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PREMESSA 
La ECO.LAN. SpA, intende affidare la fornitura in oggetto ai sensi dell’articolo 50, comma 1, lettera b), del Decreto legislativo 31 marzo 2023 n. 36, mediante previa consultazione di più operatori economici, al fine di individuare con quale di essi si possa addivenire ad un’offerta ritenuta maggiormente conveniente per questa Stazione Appaltante.
Pertanto, specificando che la presente è una mera richiesta di preventivi e non una procedura di gara e non costituisce proposta contrattuale e non ha alcuna efficacia negoziale né extra-contrattuale, con le finalità di cui all’articolo 50, comma 1, lettera b), del Decreto Legislativo 31 marzo 2023 n. 36 (di seguito indicato anche come “Nuovo Codice”),
SI INVITA
codesta Società, fermi restando i requisiti di ammissibilità da dichiarare mediante compilazione e sottoscrizione degli atti di gara, a presentare il proprio miglior preventivo per la fornitura in oggetto secondo le modalità più oltre specificate, intendendosi, con l’avvenuta presentazione dell’offerta, pienamente riconosciute e accettate tutte le modalità, le indicazioni, le condizioni e le prescrizioni che seguono previste dalla presente lettera di invito.
Il Responsabile Unico del Progetto per la fase di affidamento della fornitura in oggetto, ai sensi dell’art. 15, c. 3, del D.lgs. n. 36/2023 è il P.A. Di Pietro Gabriele
MODALITÀ DI SVOLGIMENTO DELLA PROCEDURA. 
La procedura è gestita interamente tramite la Piattaforma Telematica Acquisti della Eco. Lan. S.p.A. presente sul sito istituzionale della stessa, ovvero https://ecolanspa.acquistitelematici.it
Le offerte, pertanto, devono essere formulate esclusivamente per mezzo del sistema telematico sopra citato.

Per partecipare alla procedura, gli operatori economici concorrenti dovranno abilitarsi e registrarsi presso la Piattaforma Telematica della Stazione Appaltante e dotarsi, a propria cura e spese, della seguente strumentazione tecnica e informatica:
· Personal Computer collegato ad internet;
· Web Browser (programma che permette di collegarsi ad internet);


· Programmi opzionali: in base alle funzionalità utilizzate ed alle tipologie di documenti trattati come allegati, sono necessari programmi aggiuntivi quali: “visualizzatori di formato pdf”, “programmi stand-alone per la gestione della firma digitale”;
· Una firma digitale. 

Tutti gli operatori economici che partecipano alla presente procedura di gara telematica, esonerano espressamente la Eco. Lan. S.p.A., da ogni responsabilità relativa a qualsivoglia malfunzionamento o difetto relativo ai servizi di connettività necessari a raggiungere il sistema attraverso la rete pubblica di telecomunicazioni.
Si riporta di seguito il significato dei principali termini presenti nei successivi articoli:
Abilitazione/registrazione: risultato del procedimento che consente l'accesso e la partecipazione degli Operatori Economici abilitati al sistema informatico utilizzato per la procedura di gara;
Account: insieme dei codici personali di identificazione costituiti dal “User ID” e codice “Password”, che consentono alle imprese abilitate l'accesso al sistema e la partecipazione alla gara telematica;
Firma digitale: è il risultato della procedura informatica (validazione) basata su certificazione qualificata rilasciata da un certificatore accreditato e generata mediante dispositivo per la creazione di una firma sicura ai sensi del D. Lgs. 82 del 07.03.2005 (codice dell'amministrazione digitale);
Sistema/piattaforma telematica: sistema informatico per la gestione delle procedure di gara telematiche adottato dalla ECO.LAN SpA: https://ecolanspa.acquistitelematici.it

Tutte le eventuali comunicazioni aventi carattere generale e/o i richiesti chiarimenti relativi alla presente procedura di gara, avvengono tramite il predetto portale telematico e si danno per eseguite con la loro pubblicazione all’interno della sezione “chiarimenti”.  L’operatore economico è pertanto tenuto a verificare e tenere sotto controllo in maniera continuativa e sollecita l’Area “Chiarimenti”

OGGETTO DEL CONTRATTO.
Oggetto dell’appalto è la fornitura di nr. tre cassoni scarrabili a tenuta da 8mc a cielo aperto aventi le seguenti caratteristiche: 
· Capacità: circa 8 metri cubi, ± 3%;
· Lunghezza est. Max 6200 mm;
· Larghezza est. Max 2500 mm;
· Altezza est. Max 800 mm
· Apertura porta posteriore a tenuta stagna
· Travi portanti INP 180
· Spessore parete e fondo 30/10
· L’attrezzatura deve rispondere alle attuali norme vigenti di sicurezza antinfortunistica con certificazione a norma CE e manuale di istruzione;
· Targa metallica; fissata con rivetti, riportante: nome costruttore, numero di matricola cassone, codice cliente, data di produzione in posizione visibile;
· Adesivi riflettenti in ottemperanza alle vigenti normative di circolazione stradale, per segnalare l’ingombro (laterale di colore giallo – posteriore di colore rosso);
· Colore verde RAL 6001;


Nel prezzo preventivato, dovrà essere compreso altresì il trasporto e la consegna della merce presso La sede Eco.Lan in Via Genova, Atessa (CH), con le modalità e le condizioni di cui al presente documento.
La consegna della merce dovrà avvenire entro 20 giorni solari successivi all’aggiudicazione, pena la risoluzione del contratto in danno dell’affidatario e la riscossione di eventuali penali previste.
La fornitura sarà sottoposta a collaudo al fine di attestare la corrispondenza alle caratteristiche tecniche richieste nonché l’integrità e il buon funzionamento delle attrezzature fornite.

RICHIESTE DI CHIARIMENTI
Le eventuali richieste di chiarimenti relative alla presente procedura dovranno essere formulate esclusivamente sul portale telematico della Stazione Appaltante, attraverso l’apposita funzione “Richiesta chiarimenti”, nella pagina di dettaglio della presente gara, entro e non oltre le ore 12.00 del 02.09.2024 
Non verrà fornita risposta alle richieste presentate con modalità diverse da quelle sopra indicate, né a quelle formulate successivamente al termine indicato. Le richieste di chiarimenti dovranno essere formulate esclusivamente in lingua italiana. Le risposte a tutte le richieste di chiarimenti formulate in tempo utile da parte degli operatori economici verranno fornite in tempo utile alla presentazione degli atti di gara e pubblicate sul Portale telematico nella sezione “Chiarimenti” posta all'interno della pagina di dettaglio della gara.

IMPORTO PRESUNTO FORNITURA.
L’importo stimato complessivo della fornitura, rispetto al quale l’operatore economico dovrà presentare un preventivo di spesa al ribasso, ammonta ad € 15.000,00 IVA di legge esclusa.
La Stazione Appaltante si riserva di affidare la fornitura sulla base del miglior rapporto qualità/prezzo e della maggiore rispondenza alle esigenze aziendali.

L’importo dovuto sarà corrisposto dietro regolare emissione della fattura, in seguito a consegna e collaudo, in due rate a 60 e 90 gg df.fm.

REQUISITI DELL’OPERATORE ECONOMICO. 
La partecipazione alla procedura è rivolta ai soggetti invitati dall’ECO.LAN. SpA, che devono essere in possesso dei seguenti requisiti, da dichiarare mediante gli allegati agli atti di gara, affinché si possa anche garantire la scelta di soggetti in possesso di documentate esperienze pregresse idonee all’esecuzione delle prestazioni contrattuali:
1. Possesso dei seguenti requisiti di idoneità professionale: 
1. iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura per attività corrispondente a quella di contratto;
2. Possesso dei requisiti di ordine generale di cui agli art. 94, 95, 96, 97 e 98 del D.lgs. n. 36/2023. 

L’operatore economico dovrà attestare il possesso dei requisiti di cui agli art. 94, 95, 96, 97 e 98 del D.lgs. n. 36/2023. Sono comunque esclusi dalla partecipazione alla presente procedura gli operatori economici che abbiano affidato incarichi in violazione dell’art. 53, comma 16-ter, del D.lgs. 165/2001.
1. Possesso dei requisiti di ordine speciale di cui all’art. 100 del D.lgs. n. 36/2023: 
1. requisito di capacità economica e finanziaria: l’operatore economico deve possedere un fatturato globale almeno pari al doppio del valore stimato dell’appalto in oggetto (€30.000,00), maturato per ciascun anno del triennio 2021/2022/2023;
2. requisito di capacità tecnica e professionale: l’operatore economico deve aver maturato un fatturato analogo alla fornitura, oggetto della presente procedura di gara, pari almeno ad
(€ 15.000,00) in ciascun anno del triennio 2021/2022/2023

CAUZIONI E GARANZIE RICHIESTE. 
Ai sensi dell’articolo 53 comma 1 del “Nuovo Codice” non è richiesta la garanzia provvisoria di cui all’articolo 106.

MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE E DI PARTECIPAZIONE
L’offerta e la documentazione relativa alla presente procedura devono essere presentate esclusivamente attraverso l’utilizzo della Piattaforma Telematica della Eco. Lan. S.p.A.
Non sono considerate valide le offerte presentate attraverso modalità diverse da quelle previste nella presente lettera di invito. 
Le dichiarazioni sostitutive sono redatte ai sensi degli articoli 19, 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000. 
L’offerta deve pervenire entro e non oltre le ore 12:00 del giorno 05.09.2024, a pena di irricevibilità. 
La Piattaforma non accetta offerte presentate dopo la data e l’orario stabiliti come termine ultimo di presentazione dell’offerta. Della data e dell’ora di arrivo dell’offerta fa fede l’orario registrato dalla Piattaforma.

L’offerta vincolerà il concorrente ai sensi dell’art. 17, comma 4, del D.lgs. n. 36/2023 per 180 giorni dalla scadenza del termine indicato per la presentazione dell’offerta. 
Ai sensi dell’art. 33, comma 8, del D.lgs. 36/2023, sono considerate irregolari le offerte che non rispettano i documenti di gara, che sono state ricevute in ritardo, in relazione alle quali vi sono prove di corruzione, concussione o abuso di ufficio o accordo tra operatori economici finalizzato a turbare l'asta, o che la stazione appaltante ha giudicato anormalmente basse. 
Ai sensi dell’art. 33, comma 9, del D.lgs. 36/2023, sono considerate inaccettabili le offerte presentate da offerenti che non possiedono la qualificazione necessaria e le offerte il cui prezzo supera l'importo posto a base di gara. 
Ai sensi dell’art. 33, comma 10, del D.lgs. 36/2023, un'offerta è ritenuta inadeguata se non presenta alcuna pertinenza con l'appalto ed è quindi manifestamente incongruente, fatte salve le modifiche sostanziali idonee a rispondere alle esigenze della stazione appaltante e ai requisiti specificati nei documenti di gara. Una domanda di partecipazione non è ritenuta adeguata se l'operatore economico interessato deve o può essere escluso ai sensi degli articoli 94 e 95 del D.lgs. 36/2023 o non soddisfa i criteri di selezione stabiliti dalla stazione appaltante ai sensi dell'articolo 99 del predetto Decreto. 
Tutte le dichiarazioni sostitutive richieste ai fini della partecipazione alla presente procedura di gara:
· devono essere rilasciate ai sensi degli articoli 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000 con sottoscrizione del dichiarante attraverso firma digitale [rappresentante legale del concorrente o altro soggetto dotato del potere di impegnare contrattualmente il concorrente stesso]; 
· possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentati ed in tal caso va allegata copia conforme all’originare della relativa procura;
· devono essere rese e sottoscritte dai concorrenti, in qualsiasi forma di partecipazione, singoli, raggruppati, consorziati, ognuno per quanto di propria competenza.

Entro il termine indicato l'operatore economico dovrà depositare sul Sistema, nell’apposito spazio dedicato tutta la documentazione richiesta per la loro definizione, costituenti “L’OFFERTA AMMINISTRATIVA” – L’OFFERTA ECONOMICA”. 

DOCUMENTAZIONE DA ALLEGARE OFFERTA AMMINISTRATIVA
Con il medesimo messaggio di posta elettronica certificata, l’operatore economico offerente dovrà allegare la seguente documentazione:
1. La presente lettera di invito sottoscritta digitalmente per accettazione;
2. Allegato A -Domanda di partecipazione-
3. E- DGUE
4. Copia del documento di identità del Legale Rappresentante della Società;
5. Visura Camerale in corso di validità

DOCUMENTAZIONE DA ALLEGARE OFFERTA ECONOMICA
1. Allegato C- Offerta Economica.
2. Allegato D- Dichiarazione di Evasione Fornitura
3. Scheda tecnica dell’attrezzatura offerta

CONCLUSIONE E STIPULA DEL CONTRATTO.
Ricevuti i preventivi, il giorno 05.09.2024 ore 15:00, la Stazione Appaltante procederà all’apertura della busta amministrativa e successivamente di quella economica ai fini della stesura della graduatoria di gara.
Il relativo contratto sarà stipulato, a pena di nullità, in forma scritta ai sensi dell’allegato I.1, articolo 3, comma 1, lettera b) del Codice, in modalità elettronica nel rispetto delle pertinenti disposizioni del codice dell’amministrazione digitale, di cui al decreto legislativo 7 marzo 2005, n. 82, mediante l’apposita funzione offerta dalla piattaforma ecolaspa.acquistitelematici.it e secondo quanto stabilito all’art. 18 del D.lgs. n. 36/2023.
RISERVE DELL’AMMINISTRAZIONE. 
La richiesta di preventivo non costituisce proposta contrattuale e non ha alcuna efficacia negoziale né extra-contrattuale. L’ECO.LAN. SpA si riserva di procedere all’affidamento della fornitura anche in presenza di una sola offerta valida, facendo comunque presente che le offerte pervenute non sono vincolanti per la Stazione Appaltante, che si riserva, in sede di autotutela, di modificare, sospendere o revocare il presente procedimento, ovvero di non procedere all’affidamento se nessuna delle offerte pervenute risulti conveniente o idonea in relazione all’oggetto del contratto, conformemente alle disposizioni recate in tal senso dall’art. 108, comma 10, del D.lgs. 36/2023.
Il Responsabile Unico del Progetto (RUP)
P.A. Di Pietro Gabriele
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